

学校须向师生、家长公开校外供餐单位信息

据教育部网站6月1日消息,近日,教育部印发《关于加强学校校外供餐管理工作的通知》,部署各地教育行政部门和学校加强校外供餐管理工作。

《通知》对加强校外供餐管理工作作出部署。各地教育行政部门对本行政区域内的学校校外供餐管理应按职能分工履行行业责任,加强管理。各地教育行政部门按职能分工对本行政区域内的学校校外供餐管理工作进行指导和监督。学校应当完善本校校外供餐管理措施,配备专(兼)职校外供餐管理人员,严格落实学校食品安全校长(园长)负责制。

要求学校应当落实集中用餐陪餐制度,建立健全分餐管理制度,建立校外供餐单位评价和退出机制,建立集中用餐食品安全应急管理和突发事件报告制度。

学校应当利用公共信息平台等方式及时向师生、家长、社会公开供餐单位信息。对检查发现校外供餐单位存在违法违规行为的,一律列入严重违法失信名单,取消其供餐资质。

国内

暂停近两个月后 上海三大火车站恢复运行

6月1日6时52分,从上海开往荣城的D2152次列车搭载750名旅客从上海南站出发。在暂停近两个月之后,上海三大火车站全部恢复运行。

上海本轮疫情发生后,上海铁路旅客列车开行量和旅客发送量大幅下滑。3月底以来,上海虹桥火车站始终保持正常运行,上海火车站和上海南站部

分运行短时“暂停”。在疫情防控扎实有效的前提下,铁路部门根据旅客出行需求动态调整开行班次,运量逐步回升。记者了解到,上海三大火车站6月1日开行旅客列车64列,预计运送旅客3.5万余人次。铁路部门建议旅客在开车前1小时到站即可,以免在车站内外聚集等待。

湖南一餐饮门店发生燃爆 造成1死13伤



记者从长沙县政府部门获悉,6月1日6时30分许,湖南省长沙市长沙县一家餐饮门店发生火灾并引发燃爆事故。经初步了解,目前已造成1人死亡、13人受伤。

记者了解到,事发餐饮门店是一家米粉店。当地居民提供的照片显示,一处一层平房下的两家门店内部已成为一片废墟。“当时火烧得不是特别大,主要是在店里面烧。”当地一家商户说,爆炸后发现饭店及其隔壁的一家彩票店均损毁严重,两家门店中间的墙几乎消失了。该商户介绍,因事发时间较早,街道和饭店都没什么人。

事故发生后,当地消防、公安、卫健、应急等部门第一时间赶赴现场处置。目前,受伤人员已送往医院救治,事故原因正在调查中。

国际

巴西遭遇强降雨灾害 导致100人死亡

根据巴西伯南布哥州公共安全部队公布的数据,截至当地时间5月31日下午,该州连日强降雨引发的洪水和山体滑坡已造成100人死亡。

目前,共有400多名工作人员正在该州府累西腓4个山体滑坡区域和两个有多人被大水冲走的区

域展开搜救。该州民防部门表示,强降雨已造成6000多人被迫疏散,24个城市宣布进入紧急状态。考虑到灾情的严重性,该州依然有山体滑坡的风险。该州气象部门通报称,5月31日和6月1日两天,多个城市仍有中等强度的降雨。

美、加暴发甲型肝炎 或与新鲜有机草莓有关



美国食品和药物管理局近日发布的公告显示,美国食品和药物管理局、美国疾病控制和预防中心、加拿大公共卫生署和加拿大食品检验局以及州和地方合作伙伴正在对甲型肝炎的暴发展开调查。有证据显示,此次暴发的甲型肝炎与有机草莓相关联。

美国食品和药物管理局警告消费者不要食用有机草莓。美国食品和药物管理局表示,流行病学数据和追溯数据显示,在今年3月5日至4月25日期间出售的多个品牌新鲜有机草莓可能是此次甲型肝炎暴发的原因。

美国食品和药物管理局表示,加利福尼亚州、明尼苏达州和加拿大报告的甲型肝炎病例都追溯到购买过有机草莓。

乌克兰一州出台规定 正式全面流通卢布

当地时间5月31日,乌克兰赫尔松州军民政府副主席斯特列莫乌索夫表示,卢布从当日起已经在该地区正式全面流通。根据规定,该地区内的所有商业场所必须同时接受用卢布和乌克兰格里夫纳进行交易结算。

此前,赫尔松州军政管理部门官员称,自5月起,卢布和格里夫纳将共同流通,这一过渡期持续约4个月,之后将完全转用卢布。当地时间3月15日,俄罗斯

国防部发布消息称,俄罗斯武装力量已完全控制赫尔松州。

据悉,该州政府已向俄罗斯请求把该地区纳入为俄罗斯联邦主体组成部分。该州行政管理机构表示,计划在今年年底前采用俄罗斯的法律体系。当地时间5月28日,赫尔松州军民政府宣布当地标准计时采用莫斯科时间。

赫尔松州位于乌克兰南部,与克里米亚相邻。

边栏

韩国山火逼近监狱 浓烟下转移384名囚犯



据韩联社6月1日报道,当地时间5月31日,韩国庆尚南道密阳市发生山火,当地一所监狱的384名囚犯被紧急转移。现场画面显示,转运囚犯的车辆排成长龙,在浓烟下依次驶出监狱大门。

韩国法务部称,由于山火距离密阳拘留所仅有两三公里,为保证在押人员安全,特地安排14辆汽车和1辆救护车将监狱内的384名囚犯紧急转移至大邱拘留所。

当地时间5月31日上午,密阳市发生山火,当地出动1500余名消防人员和24架次直升机参与灭火。

被示威者堵门辱骂20天 文在寅报警



据韩联社报道,被示威者堵在家门外辱骂20天后,韩国前总统文在寅于5月31日选择报警,要求对4名保守派团体成员进行处罚。

据韩国《釜山日报》报道,因示威者在文在寅住所外不分昼夜集会抗议,10名年过七旬的老人出现健康问题被送院治疗。这些老人的症状包括失眠、食欲不振和出现幻觉等。

英女王重返温莎城堡 准备参加自己登基70年庆典



当地时间5月31日,英国女王伊丽莎白二世从苏格兰巴尔莫勒尔城堡启程返回温莎城堡,准备参加于6月2日开始的、为期4天的纪念其登基70周年(又称白金禧年)庆祝活动。

庆祝活动将于6月5日结束,届时将在英国首都举办街头派对和一场街头选美活动,将有来自各国的表演者参加演出。